
Općina Brtonigla-Verteneglio, Comune di Brtonigla-Verteneglio 
Tel/fax: +385 (0) 52 774 174 • e-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr

COMUNE DI VERTENEGLIOOPĆINA BRTONIGLA

Uređenje i opremanje javnih 
površina u Fiorinima i Čendakima

Na području naselja Fio-
rini i Čendaki realizirano je 
nekoliko infrastrukturnih za-
hvata usmjerenih na pobolj-
šanje kvalitete života mješta-
na, osobito najmlađih. U Fio-
rinima su izvedeni građevin-
ski radovi na izradi temeljnih 

stopa te je postavljena nova 
panel ograda oko dječjeg igra-
lišta. Vrijednost ove investicije 
iznosi 5.005 eura (bez PDV-a), 
a izvođač radova bila je tvrtka 
G. OBNOVA d.o.o. iz Umaga. 

U istom je naselju nabav-
ljen i montiran dječji tobogan 

u parku, čime se dodatno obo-
gatila ponuda sadržaja za igru 
najmlađih. Dobavljač opreme 
bila je tvrtka VOJTEK d.o.o. iz 
Belog Manastira, a vrijednost 
nabave iznosi 1.466 eura (bez 
PDV-a).

U cilju poboljšanja sigur-
nosti i dostupnosti javnih 
prostora tijekom večernjih 
sati, u park u naselju Fiorini 
te na dječje igralište u Čen-
dakima postavljene su solar-
ne LED lampe. Radovi su obu-
hvaćali izradu temelja te na-
bavu i montažu stupova i ra-
svjetnih tijela, a izvodila ih je 
tvrtka FRA VAL d.o.o. iz Uma-
ga. Vrijednost radova iznosi-
la je 2.115,46 eura (bez PDV-a), 
dok je opremu isporučila tvrt-
ka URBANA OPREMA d.o.o. iz 
Rijeke, po cijeni od 2.173 eura 
(bez PDV-a).

Ove investicije predstav-
ljaju nastavak sustavnog ula-
ganja u javne površine i infra-
strukturu, s ciljem stvaranja 
sigurnijih i kvalitetnijih uvje-
ta za boravak djece i građana 
svih generacija.

Održana ekološka radna akcija
Početkom travnja na području Općine 

Brtonigla-Verteneglio održana je ekološka 
radna akcija kojoj se odazvao velik broj mje-
štana svih generacija. Cilj akcije bio je oči-
stiti prirodne površine, šumske staze i jav-
ne prostore te podići svijest o važnosti oču-
vanja okoliša.

Akciju su zajednički organizirali Društvo 
gljivara „Boletus“, Turistička zajednica Op-
ćine Brtonigla te sama Općina, uz logistič-
ku i materijalnu podršku komunalnih služ-
bi. Uz vrijedne volontere dan je protekao u 
vedrom ozračju i zajedničkom duhu brige 
za prirodu i lokalnu zajednicu.

Nakon uspješno obavljenog posla za sve 
sudionike organiziran je zajednički ručak 
i druženje, kao znak zahvalnosti za ulože-
ni trud i doprinos ljepšem i čišćem okolišu. 

Radne akcije poput ove ne samo da pri-
donose čišćem okolišu, već jačaju i osjećaj 
zajedništva i odgovornosti prema prostoru 
u kojem živimo.

Nove solarne LED lampe u 
parku u Fiorinima i na dječjem 
igralištu u Čendakima

Igralište u Fiorinima dobilo je novu ogradu
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